



Испытания тяжеловозных лошадей

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент.) В воскресенье, 24 октября, городской стадион имел необычный вид. На беговой дорожке, посыпанной чистым песком, стояли массивные деревянные сани. В них впрягли лошадь и положили груз, на 25 процентов превышающий её живой вес.

По сигналу председателя судейской комиссии начались испытания колхозных лошадей брабансонской породы на грузоподъёмность. В них участвовали 19 лучших лошадей из колхозов Переславского, Ростовского, Рязанцевского и Петровского районов.

Жеребец по кличке «Карамель» (колхоз имени XVII партсъезда, Переславского района) провёз по песчаной дорожке сани с грузом в 950 килограммов на расстояние 106 метров. Это значит, что в такой же упряжке по санному пути он смог бы везти 7 600 килограммов.

После короткого перерыва состоялся второй этап соревнований — выявление предельного тягового усилия. На сани был положен груз в 1 125 килограммов. Через два метра в них дважды добавляли по 200 килограммов, а через четыре метра — по 100 килограммов. Лучший результат по этому виду соревнований показал жеребец «Валет» (колхоз «Трудовик», Петровского района). Через десять метров груз на санях достиг 1 725 килограммов. По санному пути лошадь могла бы везти в восемь раз больше.

Первый приз и «попона чемпиона» присуждены жеребцу «Карамель», второй приз получил «Валет». Всего премировано 7 лошадей.

Автор установлен по некрологу газеты «Коммунар» 5 мая 1988 года. — *Ред.*